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aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Microslachthuizen  -  Projecten

Een dier op massatransport naar een slachthuis waar het op de meest economisch 
efficiënte manier wordt geslacht, ervaart vaak veel stress. Als de slacht kan plaatsvinden 
op de boerderij zelf, kan een deel van die stress vermeden worden. Daartoe werden al 
verschillende pistes onderzocht, maar ook controle in de bekende slachthuizen blijft 
essentieel.

1. Het EIP-project ‘Nood aan microslachthuizen’ liep tot eind juni 2023. Op schriftelijke 
vraag nr. 250 van 2 januari 2023 van Chris Steenwegen aan minister Brouns over 
dat project lezen we: “Voor de concrete realisatie van kleinschalig slachten zal 
daarnaast in de nabije toekomst een intensere samenwerking met het beleidsdomein 
Omgeving (dierenwelzijn) en het Federaal Agentschap voor de Veiligheid van de 
Voedselketen (FAVV) nodig zijn.” 

Is die samenwerking al opgezet? Wat is de stand van zaken? Hoe wordt het project 
in het algemeen vanuit het oogpunt van dierenwelzijn geëvalueerd?

2. Er is ook het project ‘Haalbaarheidsstudie voor een mobiele dodingsunit’. 

Wat is de stand van zaken van dat project? Wanneer loopt het af en wat is de 
evaluatie tot nu toe?

3. Welke andere projecten zijn er bezig ter ondersteuning van mobiele 
slachtmogelijkheden en microslachthuizen? Graag een stand van zaken van die 
projecten

4. Graag een overzicht per jaar van de financiële steun die ging naar de bestaande 
reguliere slachthuizen tussen 2013 en 2023. 

5. Graag een overzicht per jaar van de controles binnen de bestaande reguliere 
slachthuizen tussen 2013 en 2023. Indien mogelijk graag een catalogisering van de 
soorten vastgestelde inbreuken per jaar.



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 649 van 14 juni 2023
van MEYREM ALMACI

1. Het is mij onduidelijk op welk project hier gedoeld wordt.

2. De haalbaarheidsstudie voor een mobiele dodingsunit werd nog niet definitief 
afgerond.

3. Momenteel loopt er geen ander project ter ondersteuning.

4. Dierenwelzijn Vlaanderen verleent geen financiële steun aan slachthuizen.

5. Ik verwijs hiervoor naar mijn antwoorden op vraag 401 van 28 februari 2023 en 
vraag 22 van 3 oktober 2022.


